



立即發布：2019 年 10 月 11 日

州長安德魯 M. 葛謨

在全國出櫃日 (**NATIONAL COMING OUT DAY**)，葛謨州長簽署法案，要求照顧無家可歸青少年的組織完成女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者 (**LGBT**) 能力培訓

葛謨州長：「不可否認的是，由於家人拒絕接受他們的本來面目，不成比例的女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者兒童最終被無家可歸者組織照顧。因此，確保每天照顧這些青少年的成年人擁有所需的工具和資訊來瞭解女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者青少年的具體問題是合乎情理的。我特別自豪地在全國出櫃日將這項措施簽署為法律，並再次向女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者群體證明紐約州支持他們。」

在全國出櫃日，安德魯 M. 葛謨州長簽署法案 (**S.1481A/A.3619**)，要求照顧無家可歸青少年的組織完成女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者能力培訓。根據新的法律，紐約州為離家出走或無家可歸的青少年提供照顧的計畫和組織的全體員工都需要接受有關女同性戀、男同性戀、雙性戀和跨性別青少年的需求和問題的培訓，特別強調在談論性別身份和性取向時使用正確的術語，解決庇護所中其他年輕人的同性戀恐懼症和跨性別恐懼症，並支持女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者青少年的家庭。

「不可否認的是，由於家人拒絕接受他們的本來面目，不成比例的女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者兒童最終被無家可歸者組織照顧，」葛謨州長表示。「因此，確保每天照顧這些青少年的成年人擁有所需的工具和資訊來瞭解女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者青少年的具體問題是合乎情理的。我特別自豪地在全國出櫃日將這項措施簽署為法律，並再次向女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者群體證明紐約州支持他們。」

參議員布萊德·霍伊爾曼 (**Brad Hoylman**) 表示，「今天在全國出櫃日，是時候採取行動幫助我們無家可歸的女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青少年了。在無家可歸或離家出走的青年收容所中，近 40% 的青少年被認定為女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒。事實上，女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青少年經歷無家可歸的可能性是同齡人的兩倍。因此，我們的庇護所系統必須能夠應對這些青少年面臨的獨特挑戰。這項新法律規定，在全州範圍內為離家出走和無家可歸的青少年提供服務的機構將最終獲得他們需要的

工具，為女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒兒童提供他們應得的尊嚴和同情。我感謝安德魯·葛謨州長，他長期支持女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒群體，因此簽署了這項重要的法案，使之成為法律，也感謝參議會多數黨領袖安德里亞·卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 和參議會同事堅定支持女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒權利，以及眾議會提案發起人菲利克斯·奧爾蒂斯 (Felix Ortiz)。」

眾議員菲利克斯·奧蒂茲 (Felix Ortiz) 表示，「離家出走和無家可歸的青少年有獨特的問題需要特別注意。葛謨州長批准了我提出的法案，要求對女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青少年員工開展特殊培訓，這是向前邁出的重要一步。我們必須幫助那些脆弱的人，並保護他們。」

紐約州兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services) 主任希拉 J. 普爾 (Sheila J. Poole) 表示，「可悲的是，在離家出走和無家可歸的青少年收容所中，女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青少年的比例過高。該措施關注女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者和酷兒青少年社區的獨特需求，將當地離家出走和無家可歸的青少年項目在創造肯定和支持的環境方面的做法納入法例。我感謝葛謨州長為這些極度脆弱的紐約民眾簽署了這項法案。」

根據美國進步中心 (Center for American Progress) 的資料，美國離家出走或無家可歸的青少年中，有 20% 至 40% 是女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者，而在青少年總人口中，這一比例僅為 5% 至 10%。女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者經常發現自己無家可歸，因為父母不接受他們的性取向或性別身份。這種來自家庭的排斥導致心理健康問題增加，包括酗酒和自殺企圖急劇增加。在紐約州，同性戀青少年無家可歸的平均年齡為 14.4 歲，而變性青少年無家可歸的平均年齡為 13.5 歲。由於受到歧視，女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者青少年更有可能輟學。

從葛謨州長就任至今，他一直都是女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者權益的鬥士，最著名的行動就是在 2011 年通過《婚姻平等法 (Marriage Equality Act)》。今年一月，州長簽署了《性別表達非歧視法案 (Gender Expression Non-Discrimination Act)》，禁止僱主、教育機構、房東、債權人和其他人因性別認同或表達歧視他人，且根據紐約州法律把因性別認同或表達憎恨而實施的侵犯行為納入犯罪範圍。今年一月，州長還簽署了一項法案，禁止所謂的女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者转化療法。

今年一月，葛謨州長簽署了法案，禁止以恐懼同性戀者和跨性別者作為法律辯護事由，該辯護事由使得被控對女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者族群施以暴力犯罪的人能夠因此減輕量刑，在某些案件中，透過歸咎受害者的性取向或性別身份，犯罪人員甚至可以逃避定罪。

2018年6月，因預期《平價醫療法 (Affordable Care Act)》中重要的條款可能遭到撤銷，州長指示衛生廳 (Department of Health) 發佈條例禁止健保業者歧視跨性別患者，並指示金融服務廳 (Department of Financial Services) 發佈條例擴大跨性別人士利用健康保險時的反歧視保障。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)